

凭借读者证,周六免费看首映

《六福喜事》观影票仅剩32张,抢票热线:15589531366

本报1月9日讯(记者 陈莹) 9日,本报携手乐视影业烟台站、新世纪电影推出了免费观影活动,活动邀请持有本报读者证的读者,于11日上午一起去烟台新世纪影城百盛店观看《六福喜事》首映。活动邀请发出后,立刻受到读者们的强烈关注。目前,已有20多位读者报名参加免费观影活动。

9日早上8点左右,市民于女士第一个发来报名短信,在报上姓名、读者证号和联系方式后,不放心的于女士还打来电话确认,“真是免费的?而且

可以申请两张票?”在得到确切的答复后,于女士笑着说,其实她好几年没进过电影院了,在春节前能得到免费的观影机会,感觉“挺走运”的。

与于女士想法差不多的王先生说,老百姓过日子图得就是个乐呵,黄百鸣、吴君如和曾志伟的电影走得就是“乐呵”的路线,周末看场电影,能让忙碌了一个周的身心好好放松一下。而市民小刘报名的原因就是简单的俩字:追星。“我是薛凯琪的忠实粉丝,她的电影首映我是必须要看的。”小刘不好意思地告诉记

者,他是个学生,零花钱有限,看场电影动辄二三十元,对他来说挺有压力的。而本报此次组织的活动,持读者证就能免费观影,看到消息后,小刘乐坏了,因为小刘的爸爸就是本报读者证的持有者,“我挺幸运吧。”小刘得意地说。

11日上午11点前,持本报读者证的读者可报名参加此次观影活动,免费观影票共60张。截止到9日下午3点,记者已经接到20多位持有本报读者证读者的报名信息,免费观影票仅剩32张,想要报名的读者可要抓紧了。

参与观影活动的读者可免费获赠新年红包一个(内含礼品,还可参与现场抽奖活动。由于现场要举行活动,敬请接到报名成功短信的读者,在11:30分准时抵达烟台新世纪影城百盛店。

报名热线:15589531366(请将姓名、读者证号及联系方式以短信方式发送)。由于名额有限,此次报名先报先得,每本读者证仅限2张票,多报无效。

观影时间:1月11日上午11点45分。

观影地点:烟台新世纪影城百盛店。

追踪报道

楼层夹板间漏点由谁负责惹争议

本报1月9日讯(记者 苑菲菲) 因供暖管道漏水,兴隆街16号楼全楼的10户居民从6日至今,已经停暖4天了。因对漏点在哪里无法确定,供暖企业和用户之间意见难统一。9日,供暖企业再次上门协商,但由于漏点位于网点房和居民楼楼层夹板之间,是居民自己掏钱还是由网点房和居民一起掏钱维修,成了这次的争议点。

9日下午,供暖企业负责兴隆街16号楼的班组技术人员,再次来到16号楼的宋先生家中。宋先生房屋内的供暖管道的确没有泄漏,但楼下网点房楼顶也的确在漏水,技术人员提出,漏点位于网点房和居民楼间的楼层夹板中,而宋先生也对此表示认可。

不过问题又来了。按照《烟台市城市集中供热管理办法》第三章第十九条规定,从热源到居民用户的入户阀门包含阀门井为供热设施,由供热单位负责维护和保养,而阀门井到用户家中是用热设施,由用户负责维护和保养。

供暖技术人员告诉宋先生,泄漏的管道按照经验来看,的确是楼上的,还是让居民们来承担维修费用。但宋先生认为,漏点现在位于楼层夹板之间,没有相关文件规定这里应该是属于楼上居民还是楼下网点房的,因此应该共同承担费用。而网点房的业主刘女士则认为,漏水的管道是居民楼的供暖管道。

记者从居民处了解到,已有4个业主被冻感冒去了医院,但因此是管道漏水,如果贸然拧开阀门,容易造成管道爆裂,因此在管道未修好之前,还无法正常供暖。

景观树“瘦身”

深冬天寒,市民纷纷添衣,文化中心广场旁的景观树木却迎来“瘦身”大修剪。1月9日下午,市园林处的工作人员为广场上的景观树修剪树枝,砍掉部分枝条,一方面为保证树木减少养分需求,顺利过冬;另一方面为开春树木开花之后更整齐美观。

本报记者 韩逸 摄影报道



莱州八旬老汉捐出清巡抚“功德碑”

本报1月9日讯(记者 柳斌 通讯员 孙政黎) 1月8日上午,莱州市沙河镇朱马村86岁老汉张文积,将记有清代山东巡抚李秉衡“功德碑”的一块“百世流芳”碑和另两种清代碑刻无偿捐献给莱州市博物馆。莱州市博物馆的工作人员表示,这些碑具有较高的文物价值。“功德碑”通高1.8米,宽

0.7米,已从碑身六分之一处断为两截,存520余字。碑额题“百世流芳”4字,碑左上方刻有“光绪二十一年十月”,左下方刻“朱马社东约全纪石”。

碑文记录当年时任山东巡抚的李秉衡在莱州巡视海防期间,为掖县沿海群众做的有关治乱、恤民等一系列功德。

据了解,此碑原立于朱马村的菩萨庙,菩萨庙于1958年拆除,此碑砌在了队部的墙基上。后来,此房屋为张文积老汉购得。张文积老汉的亲戚张书栋爱好研究地方历史文化,当他发现此碑后,觉得历史研究价值很高。1月8日,张文积将这些碑刻捐赠给了莱州市博物馆。



博物馆工作人员在研究碑文。通讯员供图

为去谁家过年网友发帖求助

本报1月9日讯(记者 柳斌) 眼看到了年底,过年应该到男方家还是女方家,成了不少年轻夫妻争论的话题。为了不让父母孤单,双方都争着去自己父母家过年。

“每次过年回家都很纠结,会吵架,今年又面临这个问题,过年回谁家?”8日一早,网友“wequest”就在一论坛上发帖求助,这一话题两天引起了200多名网友热议。

网友“wequest”说,他居住在烟台市区,老家在聊城,媳妇的老家在莱州,“媳妇说今年绝对不能回我家,她家就她自己,父母每年过年都很孤单。”网友“wequest”说,媳妇希望一家一年。

不少网友回复,按照烟台及山东的习俗,应该在男方家过年。“嫁出去的女儿泼出去的水。”网友“有水无为”说,她也只有一个女儿,但不会要求女儿女婿回家过年。更多网友认为,“一家一年比较公平”。

记者就此采访了不少家长,多数家长口头上表示“无所谓”,但很多男方家长还是希望孩子在自家过年。“在哪边过年无所谓。”海滨小区的管淑萍说,她今年64岁,能接受儿子去儿媳家过年。据悉,在很多地方,都有姑娘不能回娘家过年的习俗,然而,随着人们思想的开放和独生子女的增多,越来越多的年轻人认为应该男女平等,一家一年。

国网蓬莱市供电公司

规范农网工程标识安装及使用

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 张军苗 王雪奇) 连日来,国网蓬莱市供电公司在农网改造中精益求精,开展了农网工程标识安装和使用专项治理,以满足现场作业需求。

维修供暖管道要花4574元?

11户居民对收费提出异议,供热企业已将意见带回协商

本报1月9日讯(记者 苑菲菲) 在塔山东路30单元,楼内的供暖管道几天前坏了,华阳热电工作人员上门修理后,于6日贴出通知,要收取居民们4574元的相关费用。因未及时交钱,11户居民在8日被停暖。9日,记者采访了解到,经过居民们的争取,8日晚已经恢复供暖,但居民们对于材料费的收取还不能完全认同。

据塔山东路30单元的居民李女士介绍,4日时,单元楼里有业主家中漏水,拨打华阳热电客服后,工作人员上门维修,同时发现单元楼内的主管也出

了问题。不过因为修错了,当天管道没修好,5日工作人员再次上门,将管子更换了。

李女士说,当时工作人员说过要交钱,但是没说要交多少钱。换完之后的第二天,也就是6日,华阳热电客服中心在单元门旁贴了张通知,让用户们缴纳相关材料费用共4574元。记者看到,通知上写着,单元楼内地下主管锈蚀严重,已出现泄漏现象。按照规定,入户阀门至用户家中用热设施是用户维护和保养。因此供热企业请单元用热用户尽快自行更换,然后由他们验收合格后试压供

暖,或者委托供暖企业进行维修,材料费4574元。

“虽然这么贴着,但其实已经修过了。”一位业主说,因为大家没注意到这个通知,在8日下午三四点钟,华阳热电的工作人员就给30单元的11户用热用户停暖了。天气寒冷,大家也都是交齐了供暖费的,在居民们的争取之下,供热企业在当晚7点左右恢复了供暖。

此外,相关材料费的明细,也给居民们看了,但居民们对明细却产生异议。据一位居民介绍,工作人员来之后更换了两次管道,第一次换错了,第二

次就换了一根,但人工费却把两次都算进去了,且4日业主家中漏水维修的费用,也算进去了,因此对这笔费用有异议。

对此,华阳热电的负责人张先生表示,具体的明细都由相关工作人员计算得出,普通人很难看懂。9日下午工作人员会和业主们一一讲解,相关的收费是什么费用。而当天下午工作人员前去讲解之后,记者同业主联系得知,对方同意将业主们的意见带回公司同领导协商,而他们对供热企业的态度也表示满意,正等待结果。